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Parte I

1. Considere una computadora con una palabra de 8 bits ¿Qué rango de números enteros puede contener dicha palabra?

2. Represente -26 en una palabra de ocho bits y halle los bits truncados.

3. Dados los siguientes números de máquina en una palabra de 16 bits ¿qué decimales se representan?

a) 
0
1
0
0
0
0
1
0
1
1
0
0
1
1
0
0

b)

1
0
0
0
1
0
1
1
0
0
0
1
0
1
0
1

c)

0
0
0
1
1
0
0
0
1
0
0
0
1
1
1
0

d)

1
1
0
1
1
0
1
1
1
1
0
1
1
0
0
1

4. Los numeros de los incisos a) y b) guárdelos en una máquina que maneja 16 bits, para los incisos c) y d) la variable declarada de tipo real. Para cualquier caso la máquina emplea binarios. Luego encuentre para cada inciso el error EA (si existe).

a)  723,5578E-3


b) -15,3246E+5



c) 0,0003485



d) 8x103
5. Indique cuántas cifras significativas poseen las siguientes medidas.

a) 400000,650


f) 45,0000000

b) 00008,07


g) 0,0000460

c) 0,45x103


h) 0,000045x10-3
d) 45,000x10-3


i) 0,03333333333

e) 0,00064500


j) 25,06x10-2
6. Redondee las siguientes medidas a valores con tres cifras significativas

a) 0,06755


d) 0,6753

b) 10,66



e) 65,45x103


c) 565,00



f) 65,65

7. Redondee a un decimal las siguientes medidas

a) 3,95



d) 0,07

b) 0,03



e) 0,05

c) 22,7498


f) 10,4501

8. Calcule el porcentaje de error cometido cuando 1,503 se redondea a 1,5

9. Si x=3,1415927 y usamos un sistema numérico de punto flotante (en base 10) con una longitud de palabra 6 ¿cuál es el error absoluto al representar x? 

10. Calcule el EA y ER cometidos cuando ,abc x107 se escribe erróneamente como a,bc x107 

11. Determinar el EA cometido en base 2 una computadora representa Π = 3,14159265 como 11,001101(2) 

12. Utilizando radianes, determine los tres primeros dígitos significativos del numero representado por

  0,13x10-15   
cos (10-10)-1

13. Cierto o falso

a) El error relativo es el error absoluto por cien.

b) El error relativo es más pequeño que el error absoluto.

c) El error relativo cometido al redondear 2,43 a 2,4 es de 3%.

d) Si 0,703 se lee por error como 0,73 el error relativo es del orden del 3,84%

14. Evalúe la expresión A/(1-cosx)en un valor de x cercano a 0° ¿cómo podría evitar la resta de dos números casi iguales en el denominador?

15. Busque la manera de que en su computadora se muestre un mensaje overflow y underflow. Explique con ejemplos.

16. Haga el análisis de la propagación de errores para la resta. Sabiendo lo que dice en la fotocopia del texto adj.

17. Se desea evaluar la función e5x  en un punto x=1,0; sin embargo si el valor de x se calculó en un paso previo como un pequeño error y se tiene x* = 1,01 determine el (f con las expresiones dadas en EA,ER,ARP. Luego determine (f como: F( 1 )   y f( 1, 01 )  , analice y compare los resultados.

18. Resuelva el siguiente sistema de ecuaciones, usando dos cifras decimales para guardar los resultados intermedios y finales.

21,76 x + 24,34 y =1,24

14,16 x +15,84 y =1,15


y determine el error cometido. La solución exacta (redondeada a 5 cifras decimales es)


x = - 347,89167 ; y = 311,06667

